



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

ورزش اصفهان

پیروزی اصفهانی‌ها در هفته پایانی لیگ هندبال کشور

گیتی‌پسند اصفهان با تحمیل نخستین شکست فصل به قهرمان لیگ، سومی لیگ را از آن خود کرد تا سپاهان به سکو نرسد.

هفته بیست و دوم و پایانی سی و ششمین دوره لیگ برتر هندبال مردان باشگاه‌های کشور گرامیداشت «شهدای خدمت» با برگزاری ۵ دیدار به پایان رسید که طی آن در مهم‌ترین دیدار در نصف جهان، گیتی‌پسند توانست علاوه بر تحمیل نخستین شکست فصل به صنعت مس کرمان، جایگاه سومی فصل ۱۴۰۳-۱۴۰۲ از آن خود کند. گیتیزین‌ها در یک بازی مهیج و زیبا که تنها به پیروزی نیاز داشتند، ابتدا در نیمه نخست مقابل نازنجی‌پوشان عقب نشستند و با دو گل کمتر و نتیجه ۱۷- ۱۵ به رخت‌کن رفتند، اما در نیمه دوم ورق برگشت و بازی سرعتی شاگردان کیوان صادقی و دفاع خوب در درون دروازه باعث شد این دیدار در نهایت ۲۹- ۳۰ به سود نماینده اصفهان رقم بخورد تا با توقف زنجیره پیروزی‌های مداوم مس، این گیتی‌پسند باشد که بر سکوی سومی لیگ سی و ششم بایستد.پیش‌ازاین صنعت مس کرمان سه هفته زودتر از پایان لیگ قهرمانی را به نام خود زد و نیروی زمینی شهید شاملی کارزون نایب‌قهرمانی فصل را به دست آورده بود.

در دیگر دیدار مهم دیروز و در سبزوار، سپاهان که تنها با شکست گیتیزین‌ها می‌توانست روی سکوی سوم بایستد، علی‌رغم پیروزی ۲۴- ۳۷- این بازی، دستش از رسیدن به جایگاه سوم کوتاه ماند تا قهرمان دو دوره پیش لیگ برتر، تنها به چهارمی لیگ اکتفا کند.

سپاهان نونین نیز که به اراک رفته بود، در یک بازی نزدیک در فائیه‌های پایانی توانست ششمین برد خود را با نتیجه ۲۹- ۳۰ کسب کند تا این فصل را در جایگاه نهمی به پایان برساند. اراک نیز با ده امتیاز بر پله نهم ایستاد.

پلیمر خلیج‌فارس خرم‌آباد نیز در یک غافلگیری توانست نفت و گاز گچساران را با نتیجه قاطع ۳۱-۲۷- با شکست بدرقه کند تا با ۲ امتیاز این بازی ۲۵ امتیازی شود و کار خود را در فصل ۱۴۰۳-۱۴۰۲ در رده ششم به پایان برساند. نیروی زمینی شهید شاملی کارزون نیز در آخرین بازی هفته پایانی برابر پرواز هوانیروز به برتری رسید.

پرواز هوانیروز و فرازام خائیز دهدشت پیش‌ازاین سقوط خود را به لیگ دسته یک هندبال قطعی کرده بودند. صنعت مس کرمان ۴۲ امتیازی ماند و نخستین شکست فصل خود را ثبت کرد، نیروی زمینی شهید شاملی کارزون با ۳۷ امتیاز نایب‌قهرمان شده و گیتی‌پسند با ۲۵ امتیاز روی سکوی سوم قرار گرفت. فولاد سپاهان اصفهان با ۳۴ امتیاز از رسیدن به جایگاه سوم بازماند، زغال‌سنگ طلس با ۱۶، پلیمر خلیج‌فارس خرم‌آباد با ۲۵، نفت و گاز گچساران با ۲۳، پیکان خراسان با ۱۶، سپاهان نونین با ۱۴ و آلومینیوم اراک با ۱۰ امتیاز در رده‌های چهارم تا نهم قرار گرفتند. در انتهای جدول رده‌بندی نیز پرواز هوانیروز و ا ۸ و فرازام خائیز دهدشت با ۷ امتیاز به لیگ دسته یک هندبال سقوط کردند. تمام بازی‌های هفته پایانی لیگ برتر هندبال که به نام «شهدای خدمت» نام‌گذاری شده بود، با یک دقیقه سکوت آغاز شد. آخرین دیدار بین صنعت مس کرمان و فرازام با گل خائیز دهدشت (بازی موقوفه هفته بیست و یکم) و همچنین و مراسم اختتامیه لیگ سی و ششم امروز در تالار فدراسیون هندبال برگزار می‌شود.

فصل برای رضا اسدی به پایان رسید

با اعلام باشگاه سپاهان، بازیکن کلیدی این تیم ۲ بازی پایانی لیگ برتر و باقی رقابت‌های جام حذفی را از دست داد.

به گزارش ایسنا، رضا اسدی یکی از مهره‌های کلیدی سپاهان در لیگ بیست و سوم برای روزه مورایس به‌حساب می‌آید که با ۱۰ گل زده در رده دوم جدول گل‌زنان لیگ برتر حضور دارد. بااین‌حال رضا اسدی در تمرینات سپاهان دچار کشیدگی از ناحیه کشاله ران پای چپش شد تا با این مصدومیت دو بازی پایانی سپاهان در لیگ برتر و مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی را از دست بدهد. بر اساس اعلام مسعود سعیدی، مدیر رسانه‌ای باشگاه سپاهان او باید چهار هفته مورد مددا قرار بگیرد.

میزبانی سپاهان از گل‌گهر در نقش جهان

قرعه‌کشی مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی فوتبال برگزار شد.

قرعه‌کشی مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی فوتبال برگزار شد تا تکلیف میزبان تقابل سپاهان و گل‌گهر در این مرحله حساس مشخص شود. بر همین اساس دیدار تیم‌های سپاهان و گل‌گهر سیرجان به میزبانی سپاهان و در ورزشگاه نقش‌جهان در تاریخ ۲۶ خردادماه برگزار خواهد شد. سپاهانی‌ها برای رسیدن به جام پس از حذف شمس‌آذر و ملوان در خانه، حالا باید نماینده سیرجان را در گودال نقش‌جهان از سر راه خود بردارند.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



آن‌ها در این دوبازی به دنبال پیروزی خواهند بود تا رتبه سومی خودشان را قطعی کنند و با این عنوان لیگ بیست و سوم را به پایان برسانند. لیگی که برای قهرمانی به آن وارد شدند اما شرایط به گونه‌ای دیگر پیش رفت. طلایی پوشان اصفهانی تیمی بودند که قدرتش وارد لیگ بیست و سوم شدند اما رفته‌رفته آب رفتند. به هفته‌های پایانی نیم فصل که طلایی پوشان اصفهانی پس از آذرماه طوفانی که با فصل چهار برد شیرین برای آن‌ها همراه شد به طور ناگهانی وارد یک کمای خودخواسته شد و نتایج‌اش چیزی جز از دست دادن صدر جدول و قهرمانی نیم فصل نبود. بالا رفتن ضریب خطای بازیکنان در برخی بازی‌ها چنان خوش را نشان داد که گاهی این پرشش بیش می‌آمد که چه بر سر ستاره‌های ملی‌پوش سپاهان آمده است؟ آن‌ها عقب ماندن از کورس قهرمانی در لیگ برتر را به همان پنج شکست نیم فصل نخست و به ویژه سه باخت هفته پایانی واگذار کردند و

امید کاروان ایران در المپیک به کشتی است



وقتی کلمه کشتی می‌آید انسان به یاد ارزش‌ها به یاد پهلوان تختی و شهید هادی می‌افتد. کشتی هم ورزشی و هم فرهنگی است. کشتی‌گیر وقتی وارد می‌شود تشک را می‌پوسد و وقتی خارج می‌شود نیز همین‌طور؛ ارزش‌ها در کشتی نهاده شده است. اسبقیان تصریح کرد: به‌واسطه این منش پهلوانی،

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان گفت: امید کاروان ورزشی ما در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس به کشتی است و شخص وزیر نیز دستور داده تا نگاه ویژه‌ای به این رشته شود.

به گزارش ایرنا، مجمع‌عمومی سالانه فدراسیون کشتی با حضور سیدمحمدشیرین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان و اعضای مجمع در محل فدراسیون کشتی برگزار شد. سیدمحمدشیرین اسبقیان در این مجمع گفت: با ورزش بزرگ شدم و زندگی کردم، ورزش قهرمانی انجام دادم و به‌عنوان مربی، رئیس هیئت کشتی، رئیس فدراسیون، مدیرکل و معاون وزارت ورزش خدمت کردم و حتی چمن آید دادم و یک‌شنبه به اینجا نیامده‌ام و مراحل زیادی را طی کردم. این‌ها را گفتیم که بگویم صحبت‌هایی را که مطرح می‌کنم، تعارف نیست. او ادامه داد: وقتی اسم کشتی می‌آید اولین چیزی که در ذهن تداعی می‌شود، پهلوانی، گذشت و ایثار است. یکی از رشته‌های تخصصی من دو سرعت بوده؛ ولی

خبرنگار ایسنا مطلع شده است که مدیران پیشین باشگاه مس رفسنجان تنها در یکی از پرونده‌هایی که برای آن‌ها باز شده است به پرداخت ۴۰۰ عدد سکه طلا به‌عنوان رشوه متهم شده‌اند.

به گزارش ایسنا، در هفته‌های اخیر موضوعی تحت عنوان فساد در فوتبال مطرح شده که هر روز ابعاد جدیدتری از آن افشا می‌شود. چند روز قبل هم مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به این موضوع گفت: اطلاعات ما در حدی هست که اعلام شده است. موضوع پرداخت رشوه از سوی دادگستری کرمان در حال پیگیری است و اگر ثابت شود، کمیته اخلاقی فدراسیون فوتبال هم



فدراسیون والیبال که همراه تیم ملی در برزیل به سر می‌برد، در رختکن تیم ملی حاضر شد و از تلاش و

دوشنبه| ۰۷ خرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۰۷-۴۹۰۷ | شماره ارسال پیامک:۰۰۷۴۴۶۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۹۲۳۷۵۰

ورزش

خارج از گود

میزبانی رویدادهای بین‌المللی؛ بستری برای پیشرفت ورزش

مدیران ورزشی معتقدند میزبانی‌ها تأثیر بسزایی در رشد یک‌رشته ورزشی خواهد داشت و مهم نیست که میزبانی‌ها در کدام شهر از کشور برگزار شود؛

بلکه مهم برگزاری مسابقات در کشور است. به گزارش ایسنا، مدتی است که ورزش در کشور ما حال و هوای دیگری پیدا کرده است و به طور جدی‌تری دنبال می‌شود. در بیشتر رشته‌ها مثال‌آوری داریم و در بسیاری از رشته‌ها در رتبه‌بندی‌های بالای جهانی قرار گرفته‌ایم. همین امر موجب شده است تا مسئولان باشگاه‌ها، هیئت‌ها و مقام‌های بالاتر به فکر گرفتن میزبانی رشته‌های مختلف در شهرهای مختلف ایران باشند. ایران تاکنون در بیشتر رشته‌های میزبانی نداشته است و میزبانی‌های محدودمان هم به سال‌های بسیار دور بازمی‌گردد. پس از گذشته سال‌ها، سال گذشته ایران در شهر اصفهان و با همکاری باشگاه فولاد مبارکه سپاهان موفق به کسب میزبانی مسابقات جام باشگاه‌های هندبال آسیا شد و این موضوع آغازی برای اخذ میزبانی‌های مختلف در ایران شد. از ابتدای سال جاری تاکنون ایران موفق شده است مسابقات ملی هندبال جوانان پسر و مسابقات جهانی ورزش‌های زورخانه‌ای را به ترتیب در شهرهای شیراز و اصفهان میزبانی کسب کند. جواد محمدی، مدیرکل سابق اداره ورزش و جوانان استان اصفهان درابطبما میزبانی جهانی اصفهان در مسابقات زورخانه‌ای می‌گوید: با پیشنهادهای پیگیری‌های خوبی که داشتیم موفق شدیم میزبانی مسابقات جهانی زورخانه‌ای را کسب کنیم که این مسابقات تیر سال جاری برای نخستین‌بار در اصفهان برگزار خواهد شد. او می‌افزاید: این رویداد با همکاری و مشارکت فدراسیون و هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای، اداره کل ورزش و جوانان، اداره فولاد مبارکه، شهرداری اصفهان و با مدیریت استانداری اصفهان کلید خواهد خورد. مدیرکل سابق اداره ورزش و جوانان استان اصفهان بیان می‌کند: در دیداری که با استاندار اصفهان روز اه‌های جام قهرمانی تیم فوتسال گیتی‌پسند داشتیم، صحبت‌هایی مبنی بر گرفتن میزبانی اصفهان برای مسابقات جام باشگاه‌های آسیا فوتسال شد که باشگاه گیتی‌پسند در حال پیگیری این موضوع است. او تصریح می‌کند: امیدواریم که در سال جاری بتوانیم میزبانی تیم گیتی‌پسند را برای مسابقات جام باشگاه‌های آسیا فوتسال شاهد باشیم همچون سال گذشته که میزبانی مسابقات جام باشگاه‌های آسیای هندبال را در اصفهان پس از نزدیک ۲۰ سال به میزبانی باشگاه سپاهان داشت. محمدی عنوان می‌کند: برای برخی دیگر از رشته‌ها مانند کاراته درخواست میزبانی داریم و به‌احتمال زیاد مسابقات شمشیربازی و تور جهانی تنیس را در اصفهان میزبانی خواهیم کرد. حسین حسین‌زاده، رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای اصفهان درابطبما شرایط اصفهان برای میزبانی مسابقات جهانی می‌گوید: میزبانی مسابقات را کسب کردیم و مسابقات جهانی زورخانه‌ای در تیر ۱۴۰۳ در اصفهان پایتخت فرهنگ پهلوانی و جوانمردی ایران برگزار خواهد شد. او می‌افزاید: شرکت فولاد مبارکه در راستای عمل به مسئولیت‌های اجتماعی خود اسپانسر و حامی اصلی این رویداد است و هدف اصلی برگزاری این مسابقات توسعه ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای به‌عنوان ورزش اصیل، باستانی و ملی ایران است و تاکنون ۱۵ کشور جهان که دارای زورخانه و دارای ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی هستند برای شرکت در این مسابقات اعلام آمادگی کردند. وزارت ورزش و جوانان، فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی هم از این رویداد حمایت می‌کنند. بزرگان و پیشکسوتان ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای اصفهان هم بسیار خوشحال هستند که این رویداد بین‌المللی برای نخستین‌بار در اصفهان برگزار خواهد شد. رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای اصفهان بیان می‌کند: اعتقاد قلمبی ما این است که برگزاری این رویداد باعث گسترش فرهنگ پهلوانی و ارتقای سطح مهارت‌های فردی و ورزش‌های زورخانه‌ای خواهد شد. همچنین این رویداد در معرفی اصفهان به‌عنوان پایتخت فرهنگ و تمدن ایران اسلامی و پایتخت و پهلوانی و جوانمردی به سایر کشورهای جهان، برای جذب توریست و توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی بیشتر اصفهان مؤثر خواهد بود. او تصریح می‌کند: اداره کل ورزش و جوانان، فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه اضلاع مثلی هستند که کمک‌های بسیاری را به ما در این مسابقات می‌کنند. حسین‌زاده تصریح می‌کند: مشارکت احاد ورزشکاران و پیشکسوتان این ورزش در برگزاری این رویداد و تشریک‌مساعی آن‌ها اساسی‌ترین اتفاقاتی است که رخ‌داده است و ما سعی می‌کنیم به نحو شایسته میزبانی را انجام دهیم. رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای اصفهان عنوان می‌کند: مسابقات در یکی از ورزشگاه‌های بزرگ اصفهان باتوجهبه تعداد شرکت‌کنندگان برگزار می‌شود که آن سالان را تبدیل به یک زورخانه بزرگ برای مسابقات می‌کنیم و مسابقات در آنجا برگزار خواهد شد. او خاطر‌نشان می‌کند: ایران قطب ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای جهان است، این ورزش باستانی از گذشتگان ما به ما به یادگار رسیده است. سراسر معنویت و شور اهلیت را همراه دارد نباید فراموش کنیم که ایران سرآمد این ورزش و اصفهان سرآمد ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی ایران است.

کار وزارت ورزش و جوانان قرار دارد و مورد تأکید ما است و به آن عمل کردیم. امید کاروان ورزشی ما در المپیک، کشتی است و شخص وزیر نیز دستور داده تا نگاه ویژه‌ای به کشتی شود. اسبقیان همچنین گفت: گزارش ارائه شده توسط فدراسیون کشتی بسیار خوب بود و خستگی کار را از تن ما درآورد و ما را به وجد آورد و تعارف نمی‌کنم در کشتی کارهای بزرگی شده است. من خودم رئیس فدراسیون بودم و کارهای انجام شده در کشتی بسیار بزرگ بوده و این کارها قابل‌مقایسه با کارهای دیگر نیست و بی‌ظنیر و بسیار ارزشمند است. اسبقیان با اشاره به کسب عناوین و مدال‌های بی‌شمار در کشتی گفت: در کنار این قهرمانی‌ها، انجام اقامات فرهنگی در فدراسیون بسیار عالی بوده و مسائل فرهنگی بسیار مهم است و این دغدغه مقام معظم رهبری است. اقامات انجام شده را تجدید می‌کنیم که در کنار کار قهرمانی و عمرانی، کار فرهنگی نیز بسیار قوی انجام شده است و معتقدم که کار آماده‌سازی دو بال دارد که یک بالش کار آمادگی جسمانی و یک بالش روحی و روانی است.

کشتی برای ورزش کشور مهم است و اعتقاد قلبی من است که کشتی‌جور ورزش کشور را در طول تاریخ مشخص می‌شود. ارقام سنگینی از حساب این باشگاه به‌حساب سه صرف واریز شده است. در ادامه بعد از احضار این صراف‌ها، مشخص می‌شود که آن‌ها این ارقام را در قبال فروش ۴۰۰ سکه طلا و مقادیری دلار و یورو دریافت کرده‌اند. نکته جالب در این میان است که مدیران جدید باشگاه هیچ سندی درباره نحوه هزینه‌کرد سکه‌ها و دلارها در باشگاه پیدا نمی‌کنند. این یعنی هیچ سندی در باشگاه مس رفسنجان وجود نداشته که نشان دهد این سکه‌ها و ارزهای خریده شده

اقدام حقوقی می‌کند. حالا در این زمینه به اطلاعات جدیدی دست‌یافته که از نحوه کشف این فساد و تعداد سکه‌های پرداخت شده پرده برمی‌دارد. بر اساس اطلاعاتی که از سوی یک مقام آگاه در اختیار ایسنا قرار گرفته است، وقتی تیم مدیریتی باشگاه مس رفسنجان تغییر کرد، مدیران جدید متوجه بدعی ۲۲۰ میلیاردی می‌شوند و در ادامه بعد از بررسی اسناد مالی باشگاه مشخص می‌شود که برای بخش زیادی از هزینه‌هایی که انجام شده هیچ سند مالی وجود ندارد. مدیران باشگاه سن اطلاعات کسب شده خود را با مدیران بالادستی در شرکت ملی مس در میان می‌گذارند و این شرکت هم نسبت به اخلاق حق خود

به چه اشخاصی داده شده است. در ادامه و با احضار مدیران پیشین باشگاه مس رفسنجان، آنان مدعی می‌شوند که سکه‌ها و دلارها به در خواست سرمربی وقت تیشمان به افرادی که او تعیین کرده پرداخت شده اما سندی در این باره در باشگاه ثبت نشده است. در ادامه هم افرادی که ناشنان از سوی مدیران سابق مس رفسنجان مطرح شده، احضار می‌شوند تا توضیحات خود را مطرح کنند. این پرونده همچنان مفتوح است و مراجع قضایی پیگیر ماجرا هستند و تزاری نهایی دادگاه، همچنان باید منتظر ماند تا مشخص شود آیا ارقام پرداخت شده در قالب رشوه بوده یا موضوع دیگری مطرح بوده است؟

رئیس فدراسیون والیبال گفت: پانز و بازیکنان در کنار هم خواهند جنگید تا روزهای خاکستری والیبال ایران تمام شود. ملی والیبال کشورمان در سومین دیدار خود در لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۴ از ساعت ۳ و نیم بامداد امروز به مصاف تیم ملی کوبا رفت. ملی پوشان کشورمان در این دیدار به نسبت به روز گذشته، مقابل تیم ملی کوبا که با تمامی ستاره‌هایش برای کسب سهمیه المپیک به این رقابت‌ها آمده، بازی خوبی را از خود به نمایش گذاشتند و عملکرد خوبی در سروس و دریافت داشتند که افزایش انسجام تیمی و روحیه جنگندگی ایران را برای کسب امتیاز و پیروزی نمایان بود.

در پایان این دیدار با وجود شکست ایران مقابل تیم کوبا که پیش از این موفق شده بود، برزیل و ژاپن را قاطعانه از پیش‌رو بردارد، سید میلاد تقوی رئیس

همه با هم می‌جنگیم تا از روزهای خاکستری بگذریم

رئیس فدراسیون والیبال گفت: پانز و بازیکنان در کنار هم خواهند جنگید تا روزهای خاکستری والیبال ایران تمام شود. ملی والیبال کشورمان در سومین دیدار خود در لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۴ از ساعت ۳ و نیم بامداد امروز به مصاف تیم ملی کوبا رفت. ملی پوشان کشورمان در این دیدار به نسبت به روز گذشته، مقابل تیم ملی کوبا که با تمامی ستاره‌هایش برای کسب سهمیه المپیک به این رقابت‌ها آمده، بازی خوبی را از خود به نمایش گذاشتند و عملکرد خوبی در سروس و دریافت داشتند که افزایش انسجام تیمی و روحیه جنگندگی ایران را برای کسب امتیاز و پیروزی نمایان بود.

در پایان این دیدار با وجود شکست ایران مقابل تیم کوبا که پیش از این موفق شده بود، برزیل و ژاپن را قاطعانه از پیش‌رو بردارد، سید میلاد تقوی رئیس